

# NÉPLAP

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZÁGI TERÜLETÉNEK NAPILAPJA

11. ÉVFOLYAM. 22. SZÁM.

1946 JANUÁR 26. SZOMBAT

## A Magyar Kommunista Párt hajdúmegyei pártterkezeletének feladatai

Írta: E. Kovács Kálmán

A Magyar Kommunista Párt azt akarja, hogy a dolgozó népréteg érdekeiben a dolgozók akarata örvényesüljön az ország vezetésében. Ez a demokratikus törekvés a Párt basis felépítésében is megnyilvánul. Kezdetben azok voltak a Párt helyi, járási és megyei vezetői, akik elkezdték a munkát, a legelőbbet és a legjobbat a Párt érdekeiben. Így alapozták meg pártunk épületét.

Az alapítás óta azonban hosszú úton ment el a pártunk hatalmas tömegszervezési fejlődés útján. Az alapítók mellett új harcok álltak munkára, akik közül sokan alkalmasabbak a vezetésre, mint az alapítók. A Párt demokratikus fejlődésének biztosa megköveteli, hogy Hajdúmegye kommunista pártterkezeletének munkáját most már azok irányítsák, a politikai célkitűzéseket azok szabják meg, a népi demokraciáért indított harcot azok vezessék, akik leginkább bírják a kommunista tömegbizalmát.

A szombat-vasárnapos megyei pártterkezeleten pártunk alapszervezetének küldöttjei maguk választják meg a Párt megyei vezérkarát, a 31 tagú megyei választmányt. Minden kommunista tudnia kell, hogy milyen nagyjelentőségű esemény a Párt életében ez a megyei pártterkezelet, ez a választás. Minden kommunista küldöttnek éreznie kell azt a felelősséget, amelyet az rótt rá, hogy pártja beárazza bizalmát. A küldöttek szavazatuk leadásánál csak egyetlen szempont vezetheti s ez pártunk érdeke, amely egybeesik a dolgozó magyar nép tömegeinek érdekeivel. A pártterkezeleten tehát nemcsak pártunk sorsáról, jövőjéről döntünk, hanem Hajdúmegye dolgozó parasztságának, munkásságának, érdekeinek és egyéb néprétegének sorsáról és jövőjéről is.

A választmányban helyet kell biztosítanunk a nagyszemélyi munkásság képviselőinek. A nagyszemélyi munkások összefonódnak a legfejlettebb termelési eszközök, a nagyszemélyi munkások megindíthatják és megkönnyíthatják a nemzet testében a vérkeringést. Mellettük hű szövetségistásként ott kell lenniük az új gazdák, a földművelők képviselőinek. Az új gazdák pártunk bevezetetlen bástyái a falvakban, az ország életében a demokratikus fejlődés biztosítékai. A választmányban képviselést illeti a haladó értelmiség legjobbjait, akik vállalva küzdenek a munkássággal és parasztsággal, hogy kilábaljunk abból a nyomorúságból, amibe a hilerista imperializmus és nyilas cinikusainak gonosz tettei, valamint a régi Magyarország néppel nem törődő urai taszítottak bennünket.

A választmány feladata, hogy a mindenkori gazdasági, társadalmi és politikai helyzetet mérlegelve, időről-Időre megállapítsa Hajdúmegye kommunista pártterkezeletének haditervét. A választmány feladatát csak úgy tudja teljesíteni, ha tagjai olyan képzett kommunisták lesznek, akik épp olyan tisztán látnak az ipari és mezőgazdasági termelés kérdéseiben, mint ahogy meg tudják ítélni a politikai események alakulását. A választmányunk mindig ahhoz a fegyverhez kell nyúlnia, amelyik ellenfeleink támadásainak kivédésére és saját támadásaink előbbrevitelére a legalkalmasabb.

A választmány tagjai sorából hététagú Végrehajtó Bizottságot választ. A Végrehajtó Bizottság feladata gondoskodni arról, hogy a választmány határozatait a megyei kommunista pártterkezelet végrehajtsák.

A Végrehajtó Bizottság figyeli az alapszervezetek működését, a szükséges támogatást megadja és örökdi a Párt erkölcsi tisztasága felé. A Végrehajtó Bizottság legképzettebb tagja a megyei párttitkár, aki a megyei pártterkezelet munkáját személyében is felelős. A Végrehajtó Bizottság második tagja a kádervezető, aki a Párt szervezetében, a közigazgatásban, az államgépvezetésben, a gazdasági életben, a sajtónál működő kádereinket összefogja és nevei. A Végrehajtó Bizottság tagja a debreceni helyi szervezet titkára, ezzel is kifejezésre jut a megye legnagyobb szervezetének súlya és jelentősége. A többi tagok a tömegszervezést, a propagandát, a női és az ifjúság munkáját irányítják.

A megyei pártterkezelet feladatahoz tartozik, hogy állásfoglaljon a megyét és az országot érintő legfontosabb gazdasági és politikai kérdésekben.

Hajdú megyében és különösen Debrecen halálában az őszi mezőgazdasági munkálatok nem végeztek el olyan mértékben, mint ahogy az kívánatos lett volna. Ezt csak részben lehet magyarázni az azal, hogy a 44-es termést a harcok miatt nem lehetett mindenütt betakarítani. Felelősség terheli azokat is, akiknek nem érdeke, hogy a magyar demokrácia a termelés fokozásával megerősödjék. A pártterkezeletnek állást kell foglalnia a tavaszi mezőgazdasági munkálatok megszervezésével kapcsolatban. Határozni kell a dolgozó parasztság iparikkal való ellátása, az ipari munkásság és falusi ellátatlanok ellátásával való ellátása kérdésében. Állást kell foglalni amellett, hogy a mezőgazdaságban és iparban a többet és jobban dolgozókat magasabb bért és jobb ellátást kapjanak, a helyelőket pedig büntessék meg, hogy a munkafegyelm megsemmisüljön és a termelés fokozódjék.

Hajdú megyében a reakciónak még igen erős hadállásai vannak. Az ellenük való harc vezetésére pártunk hivatalos. A pártterkezeletnek ebben a kérdésben is határozni kell. Ujabb nap-nap után előfordul, hogy a jogosan elkövetett és felosztott földeket a tekerényes utakon leigazolt népeleves hűbősök visszakaparintják. Ez már határozott megindítja a földtulajdonba vetett bizalmat. A pártterkezelet feladata, hogy ez ellen tiltakozó szavát felemelje. Megyénkben is elburjánzott a korrupció, a fiatal demokrácia rákfenéje. Az ellenük való harcról is döntson a pártterkezelet.

Mi, kommunisták Hajdú megyében a legbarátságosabb együttműködést kívánjuk megvalósítani az összes demokratikus pártokkal. Sajnos, ez a törekvésünk eddig a Független Kisgazda Párttal szemben nem vezetett kellő eredményre. Ki kell mondanunk a két munkáspárt egységfrontja megszilárdításának szükségességét, mert a népi demokrácia építésének ez az egységfront a lebiztosabb záloga. Mind

## Országos rendőrfőkapitányság felállítását javasolja a belügyminiszter elvtárs

Nagy Imre belügyminiszter elvtárs kijelentette, hogy a legközelebbi minisztertanács előrendeletvezetési bocsát országos rendőrfőkapitányság létesítéséről, amelynek feladata a rendőrség demokratikus szellemének megővése és továbbfejlesztése lesz.

## Lakbérpótlékot kapnak a köziszíviselek

Az új kollektív szerződések értelmében a fizikai dolgozók és munkálatok lakásadóját a munkáltatókra hárítják. Dr. Antos István pénzügyminiszteri államtitkár elvtárs kijelentette, hogy a közalkalmazottak külön lakbérpótlékot fognak kapni, amely 20-35.000 pengőig terjed.

## A NEMZETGYŰLÉS kisebb módosításokkal MEGSZAVAZTA A HÁZSZABÁLYTERVEZETET

A Nemzetgyűlés pénteki ülését háromnegyed 11 órakor nyitotta meg Nagy Ferenc elnök.

Kiss Ferenc (Kisgazdapárti) felkérte a Nemzetgyűlést, utasítsa a kormányt, hogy a vértanúhalált halt volt törvényhozók emlékének megőrzésére tárgyaljon terjeszsen be törvényjavaslatot.

A ház a bejelentést tudomásul vette, majd az igazságügyminiszter elvtárs betérjesszette a honvédbírói fellebbezési tanácsnak a Kúrián való megszervezéséről, a főudvarnagyi bíróság megszüntetéséről, végül a bíróságok és ügyészségek tagjaiban az igazságügyminiszteriumban való ideiglenes alkalmazhatóságáról szóló törvényjavaslatot.

Napirend előtt Döbrenthi Károlyné elvtárs (kommunista) felhívta a Nemzetgyűlést figyelmeztetve az elhagyott és árva gyermekek szárány sorsára és a népjóléti miniszter napirendben adott sajtónyilatkozatával kapcsolatban a Nemzetgyűlésből hívta fel az egész magyar társadalmat, különösen a pártokat, egyházakat, szervezeteket, hogy teljes erejükkel támogassák a népjóléti miniszter kezdeményezte nemesség és nélkülözhetetlen akcióit. Felosztotta a vagyonos rétegeket, a GyOSZ-t a bankokat, verekedőket, hogy a lehető legnagyobb mértékben

a kormányrendeletek végrehajtását az államgépvezetésben működő népgellenes erők szabotálják, a pártterkezelet határozzon afelől is, hogyan lehet a tömegek mozgósításával a kormányrendeletek végrehajtását a megyében biztosítani. Pártunk politikai célkitűzése csak akkor tudja megvalósítani, ha ehhez megfelelő erős szervezetek rendelkeznek. A hajdúmegyei népi demokráciának mi, kommunisták hagyományoknak mi, kommunisták vagyunk a legbiztosabb záloga. Falusi szervezetünk munkáját olyanra kell tenni, hogy pártihelyi segítségünk a nép második otthona legyen. A pártterkezeletnek határoz

sára. Véleménye szerint ez a megkötés sérti a Ház főleg munkásokból és parasztokból álló tagjait, akiknek nem volt eddig módjuk szónoki beszédek megtanulására. Utalt arra, hogy ilyen megkötés tudomása szerint más államok parlamentj szabályaiban sem található. A harmadik kifogás a házszabályok 11. §-ával kapcsolatban merült fel, amely elnöki rendreutasítások ad helyet, az osztálybeli sértést tartalmazó, vagy azok ellen gyűlölettel agató nyilatkozatot miatt. Megállapította, hogy ez a kitétel a reakciós házszabályok maradványa. Módosítások figyelembevételével a házszabálytervezetet általánosságban pártja nevében elfogadta.

Buchinger Manó elvtárs (szociáldemokratapárti) is helytelenítette a javaslatnak az a részét, hogy a beszédet nem szabad olvasni. A javaslatot elfogadta.

Erdei Ferenc (nemzeti parasztpárti) csatlakozott a Kommunista Párt szónokának ahhoz a javaslatához, hogy hagyják ki a 11. §-t. A javaslatot általánosságban elfogadta.

A Nemzetgyűlés ezután a javaslatot általánosságban egyhangúlag elfogadta. Ugyancsak elfogadták a házszabálytervezet bizottságának azt a javaslatát, hogy utasítsák a kormányt az összehívhatatlansági törvény melletti betérjesszésre.

A Nemzetgyűlés ezután ráért a házszabályok részletes tárgyalására. Ennek során a Ház többsége eredeti szövegében fogadta el a javaslatnak azt az intézkedését, amely az osztályellenes igaztájjellegű nyilatkozatok miatt rendreutasításnak ad helyet.

A részletes vita során megállapították az egyes bizottságok létszámát. A bizottságok létszáma általában 15, illetve 25 fő, kivéve a Politikai Bizottságot, amely 36 tagból áll. Több hozzászólás után az előadó módosította az eredeti javaslatnak azt az intézkedését, amely szerint a beszédet a Házban olvasni tilos, hanem formában, hogy „tartósan töltsön olvasni a beszédet”. A Ház ezt a módosítást elfogadta.

Az interpellációt pártunként választó elmondására vonatkozó módosított indítványt a Ház rövid vita után elvetette.

A házszabálytervezet a Ház egyebekben kisebb módosításokkal részleteiben is elfogadta és ezzel a Ház pénteki ülése véget ért.

Kossa István alelnök elvtárs bejelentette, hogy a Ház legközelebbi ülését 29-én, kedden délelőtt 9 órakor tartja.

hogy a mi pártunkban a legnagyobb a fegyelm és a mi pártunk politikailag a leegységesebb. A pártterkezeletnek sikra kell szállni a Párt egységének fenntartása érdekében és a legelőbb harcot kell hirdetni azok ellen, akik üres „radikális” frázisokkal hálts. vagy elvtelen ingadozásokkal, jobbfel akariák kátyuba vinni pártunk szerkerét. Ha a Magyar Kommunista Párt hajdúmegyei pártterkezeletén az elmondottak lefolyását mindenki követheti, akkor a Párt megoldja azokat a feladatokat, amit a történelmi fejlődés reánk szabott.

var 25...  
Aukorgyar...  
nénye...  
AZBARKOZI...  
yárral) szor...  
tan 2 kgr. cuk...  
ron (800 négy...  
kgr-ot, 400 négy...  
d, 200 negyzögöl...  
-ot). Kiszámlált...  
vár minden 100...  
6 súlyú cukor...  
danként számlott...  
szerint 55...  
rot, 5 kgr. in...  
60 métermézza...  
60 kgr. szörp...  
get a cukorgyar...  
delékezésre, folyó...  
ól kezdve...  
enyeken felül a...  
1946. ésten...  
pátpator me...  
ésége (Hud...  
er 10...  
Egyesülete egyut...  
Tájékoztató...  
48. évre a 2023/...  
szerint a teime...  
a cukorrépa...  
3 kgr. cukrot...  
ndelékezésre...  
er 20. évtől mar...  
dést, de a lent...  
eg nem vették át...  
hó 28-tól kezdve...  
20. után jelen...  
meg ezután ut...  
az előkészítot...  
brudár hó tny...  
lapokban köz...  
en az időponbar...  
hátsóes munkaerő...  
or és vetőmag ki...  
vódóba szerződe...  
előállítás...  
kap...  
uradi-úta 3. l...  
hétköznapon dé...  
n 2 óráig...  
25 és kiadó...  
TYAN...  
DU FERENC...  
owa, Bajcsy-Zs...  
fonszám: 66...  
bárság" nyomd...  
körtörögöpen...  
dalszorgató...  
JANOS...  
16...  
tévesse az...  
címét...  
bevitás...  
észerésznél...  
és áruházban...  
tóm, forgalm...  
fel mérleg...  
érdéklődni: Osap...  
a második újt...  
105...  
felvágva beszerz...  
Túrul" futelepen...  
vőgn, Pozsonyi...  
116...  
tve vasárnap reg...  
autóbusza J...  
betel" az Arany...  
száml...  
112...  
V. Opel Skoda szo...  
kesek, gum...  
esetleg motorke...  
elcsorog...  
Ajtó-u, 3. K 58...  
vrtó fozt...  
kerekék Eln...  
etek (cukor, zsir...  
una, olaj), Tassy...  
saut-u, 11. K 57...  
P. kerékpár jav...  
eladás és bece...  
Kareay, Magosa...  
7...  
k mozaiklapok...  
ek kaphatók...  
Átkögyárnál...  
F. 158...  
PAMUT stopp...  
őfónalak szivá...  
FAVORIT k...  
éhen, Csapó 24...  
Sz 60...  
VÉSEIT...  
tt B. E. monogram...  
kombinált...  
Megtakó...  
kötőjének fanyré...  
talam, Szécheny...  
108



### Ma délutén kétnapos értekezletre ülnek össze a MKP hajdúmegyei szervezeteinek küldöttei

A Magyar Kommunista Párt hajdúmegyei pártbizottsága ma délutén 1 órakor nyitja meg az Arany Bika napszemélyében. A kétnapos értekezleten részt vesznek a Párt megyei szervezeteinek küldöttei, a debreceni pártbizottság vezetői és a szomszédos megyei testvérpárt vendégei.

### Ítéletet hoztak a nyirmartonfalvai emberölési bűnügyben

Második napja tárgyalta tegnap a törvényszék a nyirmartonfalvai gyilkosság ügyét. Gombos János és Ferenc vádlottak — mint tegnap megítéltek — védekezésükkel azt adták elő, hogy a meggyilkolt Zöld Sándor kezéből vették ki a kést és azonnal szúrták le a jogos önvédelemből. A törvényszék legutóbb megítélte az orvosszakértők véleményét, akik megállapították, hogy a sérülés nem természetes módon következhetett volna.

### A Dohánygyár munkásainak kérése: tegyék át a kényszerű szünnapot szombatra

A villanással működő üzemekre vonatkozóan rendelkezést jelent meg, mely szerint a szünnapot szombatra kell áthelyezni. A munkások ezt a kényszerű szünnapot szombatra kérik, mert a dolgozóknak ezen a napon jobban nyílik alkalma vásárolni.

**JOSZIVU BETÖRŐK**  
Jártok egy bellegelői tanján. Előttek Simon Györgyné határozás borjas telenét. Ót nap múlva a telenét börtét és egy mázu hást visszavitték a helyszínre és ráírták: „Szegény ember vagy te is, legyen neked is!”

**AZ ADÓPENGŐT**  
Január 26-ra érvényes hatállyal 1.50 pengőben állapították meg.

### Tankó Béla professzor meghalt

A debreceni református társadalomban nagy megrendülést okozott Tankó Béla halála. A filozófia professzorának hirtelen bekövetkezett halálát a 40 éves professzor fél évtizedes vállalkozásának keretében, amikor szívizom infarktus érte, mely azonnali meghalt.

**Illetmény-kimutató**  
az alkalmazottak adójának beizetéséhez  
kapható a Szabadság nyomdában, Bajcsy-Zsilinszky-u. 17. és a KULTURA könyvkereskedésben, Piac-utca 38.

**Mindennemű papíráruk**  
esomagolópapírok, levélmappák, cigarettapapírok  
Állandóan nagy választékban! — Nagybani árban!  
**Goldstein és Reichmann**  
papírnagykereskedés Debrecen, Csokonai-utca 3. szám

**Csokonai-színház**  
Ma 7/8-ór  
**Az ördög nem alszik**

### Biztató ígéret Debrecen szénellátására

Vas Miklós elvtárs, a Szakszervezetek országos népszárműtitkára a debreceni Szakszervezetek megkezdésére leírásban vállalt, értesítette a Szakszervezetet, hogy Debrecen szénellátásának ügyében eljár a szénkormánybizottságnál, ahol Auguander szénkormánybiztos igeretelt tett: taviratot küld a hányaknak, hogy a debreceni villanytelep részére kiutalt szénrelégek szabaddá és számszerűsítették.

### A debreceni földhözjuttatottak traktor-szövetkezetet alapítottak

Gyakran előfordult az évi szántások alkalmával, hogy a szegény földhözjuttatottak nem tudván eleget tenni a traktorralajdonosok néha önkényesen magasan megállapított követeléseinek, kimaradtak a szántásból. Azokat az előnyöket sem tudták biztosítani, melyeket a módosabbak nyújtottak azért, hogy az ő földjük legyen előbb felszántva.

Ennek a visszas helyzetnek megszüntetését és a tavaszi szántás érdekében tartotta szem előtt a Földmunkások és Kishirtók Szövetkezetében belüli az új gazdák egy csoportja, amikor a rendelkezésre álló négy traktorral és ugyanannyi ösziológéppel a tavaszi munka — illetve később a ceéplés — elvégzésére szövetkeztek.

### Csendőrsbesugók

Két vádlottja van a népügyészség most elkészített vádiralásnak. Az elsőrendű vádlott Erdői János kerületi szénmunkás, Kovácsmester 1944 nyarán feljelentette Argyelán Jánost és Veres Istvánt a csendőrségen azáltal, hogy zsidókat rejtegetnek. A feljelentés nyomán két zsidó családot megtaláltak a padlásán, deportálták őket, ahonnan még máig sem tértek vissza. Argyelán Jánost és Veres Istvánt több hónapra internálták. A másodrendű vádlott Erdői János, Csóka József kereskedő. Ő bujtotta fel a sógorát a feljelentésre, sőt megfenyegette arra az esetre, ha nem volna hajandó megenni. Hogy a csendőrsékhöz hamarabb eljusson, még kerékpárján is kölcsönadta.

**Lakótársat keresünk**  
1 szoba bútorral, 2 szoba konyhával, víz, gáz, villany, központi fűtés, mosógép, kávéfőző, TV, stb.  
Elhelyezés is lehetséges, magasbérleti díjért.  
Kérhőny hölgyelöljárás: Üzlet ALFÖLDI PALOTA.

**ÓCSKAVASAT**  
Emet, rongyot legmagasabb árban veszék  
**iii. Paál Jánosné**  
Eötvös-utca 118

**Minden óra**  
Iskolasz javítása. — Tokok, szék-lapok és akárcserekek készítése.  
**óraműves**  
Csapó-utca 72. sz. Kanizsai.

**Kamará-színház**  
Ma  
**Hajnaltól, délután, este**

### Dolgozóik lejék Mi munkások mindig csak várjunk?

1944 október 23-án az előre nem látható Vörös Hadsereg két jarmos tankonnel kérésre bejött Debrecenre. Ez volt az első nap, amelyre megjelent a város központjában és hivatalos úton 5. condorral és elvitt. Ezt a szegény kishirtó, ezzel minden nagyvonalú elvezettem. 1945 november 1-én megálltam elvezetett lovamat egy gazdaságnál, akinek 3 tova van. Jarmóval és tanúkkal igazoltam, hogy a lo az enyém, de a gazda csak nagy válsággal volt hajandó azt visszavenni. Erre bírósághoz fordultam és kérték a bíróságot ügyvédem útján, utasítsák meg, mivel életveszélyes a lo elvétel. Enélkül nem tudok szántani és vetni. A bíróságot azt a választ kaptam, hogy nem lehet, csak sorrendben, mert sok ilyen ügy van.

Ezzel szemben 1945 tavaszán 4 hold földet féltettem munkáim. A gazdaság elmentekül. Nire a kudarchoz, stb. beérte, akkorra hazajött és követelt, hogy neki legalább a föld tarmest eljani oda. Erre azt mondtam, hogy csak 15 százalékát adom. Ő elszármult Fenyes Jenő ügyvédhez és győzelmet elért, mert az ügyvédek elvezetett nyert az ügy. Gyorsan akartam elvenni földem azt, amiret egész nyarat igazoltam és faradtam.

Az én ügyem pedig már három hónapja fekszik a bíróságon, meg mindig nem volt tárgyalás. Azt felelték a bíróságon, csak várják, sok idejük ilyen ügyre. Akik az én munkáim győzelmet el akarta vetni, akiknek ügyei az lehetett intézni szövetkezet? Az enyém nem, mert én dolgozni akarok a visszakapott lovamat!

TOLLAS SANDOR  
Kisbörje, Bánk 33. sz.

### Dolgozóknak üdvök

Skara elvtárs levele legközelebb jön. — Nemes elvtárs, örülünk, hogy gyakran ír.

### Borbély Imre

Vitez volt, tagja a Keleti Klubjának. Es nyilas. Azonkivül bankigazgató. Lehet, ha az atolsó nem lett volna, büneiert már rég elérte volna a „nagy kutyák” után keserveesen mozogó igazgató. Így azonban sok felháborodott védelmezője van és sok barátja.

Vajjon mi történt Borbélyai és az őt elparasztalt igazoló bizottsággal? Borbély Imre lett szabadságra ment. Udárm, tán addig, míg visszatér a régi szép világ. Es asziankon lékszik Öry fűtőpán dörgeleime, — melyben annak a bizonyos Igazoló Bizottságnak működését, „foglatannak” minősítli.

Hadd adjunk egy egyszerű s tán eléggé érthető választ a két furcsa dologra. Urám, akiket illet! Annak az Igazoló Bizottságnak a sorsa nines még végleg eldöntve. De ennek a Borbélynak — akit a Városháza telefonján „drága igazgató uram”-nak szólgatnak — még szintén nines...  
RAJK

**Aranyért leg többet**  
a készítő fizet  
**Moskovics Sándor**  
PIAC-UTCA 41. sz.  
Javításokat elvállalok.

**EZOSTGYOROK**  
Többek közvetlen a készítői. Ezüstbeállítás  
**Huber Zoltán**  
ezüstművesmester. — Csapó-utca 36.

**Aranyat, ezüstöt, régi kincset legmagasabb napi áron veszék.**  
**BOTOS** Csapó-utca 36.

**ARANYAT, EZÜSTÖT,**  
kiválóan napi áron veszék  
**Pollák Endre**  
ékszerész. Piac-utca 18

**Irodai írógép eladó.**  
**Cím a kiadóban**

**Át-költöztem**  
PIAC-UTCA  
**20**  
szám alá

**Hora Endre**  
óra-, ékszer-szaküzlete és műhelye  
Aranybeállítás

